

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 151 szám

Péntek

Debrecen 1939 július 7

Nagy ütközet folyik a japán és szovjet haderő között

**Győzelemes harcokról, megújuló kézitúsákról számol be a
japán hivatalos jelentés**

**Japán további magatartásról
tanácskoztak Tokióban**

A japán sajtó a mandzsu határon történt eseményekkel kapcsolatban megjegyzi, hogy ezeket a hasztalan reménység idézte fel, hogy enyhítsék a japán nyomást Kínában.

A szovjetnek azonban hamarosan fel hagynia a japán izgatásra irányuló veszélyes játékkal.

A japán fővárosban hivatalos jelentést adtak ki a külső mongóliai győzelemes harcokról.

A japán jelentésekből kitétnik, hogy jelenleg nagy ütközet folyik a Kvatung-hadsereg és Mandzsu-kuó hadseregének előrenyomuló csapatai között. Az ütközetben gyalogsági csapatok, gépesített ezredek, nehéztüzérség és légihaderő vesz részt. A harc jelenleg a szovjet mongolok által megerősített Khabla folyó birtoklásáért folyik.

Ismételt kézitúsákra is sor került.

Vencsau és Fucsau japán tengerészeti hatóságai utolsó figyelmeztetést intéztek a kikötőkben tartózkodó külföldi állampolgárokhoz, hogy a kikötőket teljesen lezárják.

A tengerészeti hatóságok nem engedik meg, hogy a jövőben bár milyen külföldi hajó befusson a kikötőbe és angol hadihajó sem tartózkodhatik ott.

A japán miniszterelnök és haditengerészeti miniszter kihallgatáson jelent meg a japán császárnál, és ott beszámoltak a politikai helyzetről.

A miniszterelnök a mikádónál történt kihallgatása után minisz-

terfársaival megvitatta azt, hogy a kormány milyen álláspontot foglaljon el a tiencsini angol kérdéssel kapcsolatban. Megvitatták egy-

ben a keletázsiai jelenlegi helyzetet is.

Fontos reformjavaslatok egész sorát készítik elő a minisztériumok

A képviselőház nyári vakációjára ellenére páratlan aktivitással dolgozik a kormány.

A kabinet tagjai a reformjavaslatok egész sorát készítik elő és a minisztériumok illetékes ügyosztályai a már megszavazotti törvényjavaslatok végrehajtási utasításain dolgoznak.

Természetesen minden oldalon a legnagyobb érdeklődés a zsidó-

törvény végrehajtási utasítását várja. A végrehajtási rendelet nyers tervezete elkészült.

Azok a hírek, amelyek arról is szólnak, hogy a sajtóra vonatkozó utasítás, teljesen külön, már vasárnap reggel megjelenik, nem felelnek meg a valóságnak.

A sajtóra vonatkozó rész nem külön rendeletben, hanem a nagy végrehajtási utasításban jelenik

meg.

Sok munkát ad a kormánynak Kárpátalja beolvasztása. Szerdán délután öt órakor a miniszterelnökségen értekezlet volt az időszaki kárpátaljai problémák ügyében.

Pénteken délután minisztertanács lesz, amelynek napirendjén fontos kormányzati kérdések szerepelnek.

Közös tiltakozásra készül Anglia, Franciaország és Lengyelország

Az angol kormány tegnap döntőfontosságú minisztertanácsot tartott. A minisztertanács délelőtt két óra hosszáig, délután pedig két és fél óra hosszáig tartott.

A minisztertanács részletesen megvitatta a Szovjet választát, a távolkeleti biztonság kiépítését és a danzigi helyzetet. Megállapította a minisztertanács, hogy a dan-

zigi kérdésben teljes az egyetértés, Anglia, Franciaország és Lengyelország között. Elhatározták egyben, hogy a szövetséges államok részére 100—150 millió hitelt nyújtanak. A szovjet—angol tárgyalások tekintetében úgy döntöttek, hogy a lépten—nyomon felmerülő nehézségek kiküszöbölése végett Halifax lordot a közeljövőben utnak indítják Moszkvába,

így gondolják elérhetőnek a tárgyalások menetének meggyorsítását.

Az angol kormány még mindig nem adta fel a danzigi kormányhoz intézendő tiltakozás tervét. A kormánynak az a szándéka, hogy ezt a tiltakozójegyzéket Anglia, Franciaország és Lengyelország közösen juttatják el a danzigi kormányhoz.



Segura spanyol bíboros bejelentette, hogy az 1944. évi eucharisztikus kongresszust Spanyolországban fogják megtartani.

A Tatra természeti szépségének és idegenforgalmi értékének biztosítására a szlovák hatóságok rendeletet bocsátottak ki, amely megtiltja, a Tátrában fészkelő kőszáli sas vadászását. Ugyancsak rendeletileg tiltották meg a havasi gypár szedését is a Tátrában.

Szmirna vidékén hatalmas vihar pusztított, amely kétezer hektárnyi területen körülbelül egymillió török fontot kitevő kárt okozott.

Nedev ideiglenes minisztereinek az egyiptomi külügyminiszterrel tanácskozást folytatott, amelynek során főleg a gazdasági helyzetet vitatták meg.

A függetlenségi nap 163. évfordulóját hazafias felvonulással és népgyűléssel ünnepelték az Egyesült Államok egész területén.

Az adóköteles illetményű alkalmazottak alk. ker. adóztatás alá-bejelentése könyvkereskedésekben vásárolható illetményjegyzéken történik, amelyeknek kitöltése a általában az alk. ker. adók lerovása körüli, a munkaadót terhelő teendők ellátása tekintetében a városi adóhivatal részletes felvilágosítással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhivatal az érdekelteket, hogy közgeivel minden munkaadót ellenőriztet és mulasztókkal szemben a megtorló szabályokat a teljes szigorral fogja alkalmazni.

A városi közigazgatási hatóság értesíti a város lakosságát, hogy az 56-2031-1887 bkgysz. szabályrendelet 2 §-a értelmében minden háztulajdonos köteles a háza előtt elvonuló gyalogjárdát tisztántartani, azt naponta, reggel legkésőbb 7 óráig felolvasni és lesepertetni. Felhívja azért a hatóság a háztulajdonosokat, hogy a fenti rendelkezésnek - 100 pengőig terjedő pénzbüntetés terhe alatt - feltétlenül tegyenek eleget. A járdákat a porképződés megakadályozása céljából száraz időben locsolás nélkül seprni nemszabad.

Ha hirdetőinknél vásárol, Lapunkat támogatja.

VIGSZINHÁZ MOZGO

Kellemes hűvös nézőtér mellett mutatja be Pola Negri meghatározó és izgalmas drámáját az:

Ejtéli tangó

Megelőzi a legnevetettebb burleszk:

100 kutya egysorban!

Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

A honvédezerkar főnöke Hitler kancellárnál

Hitler birodalmi vezér, a német haderő legfőbb parancsnoka szerdán az új birodalmi kancellári hivatalban levő dolgozószobájában kihallgatáson fogadta Werth Henrik gyalogsági tábornokot, a magyar honvédezerkar főnökét, aki kedd óta a német főváros vendége.

Ciano egy hétig lesz Spanyolországban

Az angol lapok részletesen közlik Ciano gróf látogatásának programját: Ciano gróf július 10-én érkezik Barcelonába, Tarragonába, Vitoria-

ába, Zarauzba. San Sebastiánba, Pas Escuóba, Alcazarba és Madridba látogat el az olasz külügyminiszter. Július 17-én tér vissza Ciano gróf Olaszországba.

Halál játék közben

A konstancai strandon a gyerekek egy vasgolyóval játszadoztak. A golyó játék közben Moden Elisabeth fejére esett és koponyáját bezúzta. A kisleány azonnal meghalt. A lány édesanyja a szörnyű tragédia láttára megőrült.

Lezuhant és szörnyethalt egy repülőrekorder

A stuttgarti repülőtéren szerdán halálos szerencsétlenség érte a Klemm-repülőgyár vezető pilótáját, Helmuth Kalksteint, a neves rekord repülőst. Kalkstein ötszáz méter magasságból eddig még ismeretlen okból, lezuhant és életét veszítette.

Folynak a tiszapolgári híd munkálatai

Néhány héttel ezelőtt nagy munka kezdődött Tiszapolgárnál. A vasúti és közúti híd pilléripítését kezdték el. A munkálatok három évig tartanak és éjjel-nappal folynak. A híd pilléreit 18 méter mélyre ássák le a fenék alatt. Ezen a helyen a Tisza 212 méter széles, tehát a munka meglehetősen nagy arányú. Ha elkészül akkor Miskolc és Debrecen között 35 kilométerrel rövidül meg az út.

Megbüntetett aratók

Csongrádon a járási szolgabíró ok nélkül elhagyta az elvállalt munkát. Az ítéletet az alispán is helybenhagyta.

A Tiszába fulladt egy kilenc éves kislány

Fekete Elek nagyhalászi lakos Pusztai Imre 9 éves kislányával a Tiszára ment fürödni, a nyakába vette a gyermeket, úgy ment a vízbe. Mindkettőjüket elsodorta az ár. Feketének sikerült kiusznia de a gyermek a vízbe fulladt. Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen

beszedési körből vagyis vidékről, akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó kötelesekket - bor, sör-, szeszitalneműek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, egyéb égetett szeszitalneműek és folyadékok), hus, szalonna, háj, stb. - az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert is meghaladó, de 25 literen aluli, sört két litert meghaladó, de 25 literen aluli, szeszitalneműeket egy litert meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személy-podgyásként a város területére behoz, tartozik a behozott adótárgy nevét mennyiségét az illető helybeli vasúti állomáson, illetve a vámSOROMPÓKNÁL a bejelentések átvételére jogosított közegeknél a behozattal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállított fogyasztási adót ugyancsak a fentemlített közegeknél, a közegek által kiállított hivatalos nyugta (fogyasztási adó bárca) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkeket a vasuton, vagy tengelyen, kézi-, és személypodgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozatalkor azonnal köteles azt a vasúti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közeg, illetve a behozatali utakon felállított vámSOROMPÓK KEZELŐI ELÉ ÁLLÍTANI, S AZON FELÜL A BEHOZOTT ADÓTÁRGY NEVÉT Mennyiségét, ugyancsak az elraktározás helyét és idejét a behozattól számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül ugyanitt szintén bejelentendők.

Közi a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan a sorompóházakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni, s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartanak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházakkal el nem látott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez. melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített, vagy megrövidítés veszélyének kitett fogyasztási adó, illetve adópótlék a négyszeres összegéig annak nyolcszoros összegéig terjedő pénzbüntetéssel büntetettik.

Július 1-től kezdve a Máv. p.u. tól Gazdasági Akadémia-i (Pallagi) vonalon a hétköznapokon ezidőszereint érvényben levő menetrend megszüntetik és helyette az alábbi menetrend léptetik életbe:

Máv. p. u. tól a Gazdasági Akadémia-ira indul: 6 ó 43 p, 11 ó 08 p, 13 ó 06 p, 16 ó 53 p, és 20 ó 05 perckor.

Gazdasági Akadémiáról — Máv p. u.-ig indul: 7 ó 22 p, 12 ó 22 p, 14 ó 19 p, 17 ó 33 p és 20 ó 48 perckor.

A vasár és ünnepnapokon ezidőszereint érvényes menetrend továbbra is változatlanul érvényben marad.

Halálragázolta a vonat a sinen alvó kisi fiút

Baga Kálmán két éves karcagi fiú a karcag tiszafüredi helyi érdekű vasut vágányai mellett játszott közben elaludt és az arra haladó vonat halálra gázolta.

Amerika célja a háboru megelőzése

Roosevelt elnök sajtóértekezlet során kifejtette, hogy a kormány politikájának célja a háboru megelőzése a világ bármely részén. Ezért kívánja, hogy a kongresszus még jelen ülészaka alatt határozzon a semlegességi törvényről. Osztozik Hull külügyi államtitkár nézetében, amely szerint a mostani semlegességi törvénynek fegyvertilalmi intézkedéseit ki kell egészíteni.

Meghalt a moziban

Tegnap este haláleset történt a Meteor moziban. A nézőközönség között ülő Orosz Jánosné 71 éves beregszászi uriaszony előadás közben agyvérzésben meghalt.

Feltűnő hírek az angol kormány átalakításáról

Annak ellenére, hogy félhivatalosan cáfolták mindazokat a híreszteléseket, amelyek szerint Chamberlain miniszterelnök rövidesen át a karná alakítani kormányt a lapok egyrésze azt írja, hogy valószínűleg még e héten sor kerül a kormány átalakítására. A News Chronicle arról ír, hogy beavatott politikai körökben nemesak Churchill és Eden külsőállású miniszteri kinevezéséről tudnak, hanem még arról is beszélnek, hogy Duff-Cooper, volt hadtengerészeti miniszter rövidesen belép a kormányba.

Bajtársi összejövétel

A volt 39. és 139. gyalogezred legénységi állományu egyeneiből alakult „Bajtársi asztaltársaság” Pál” féle vendéglőben. Minden volt folyó havi összejövételét 6-án fél 9 órai kezdettel tartja a Rákóczi utca 16. szám alatt levő „Arany Pál” féle vendéglőben. Minden volt bajtársat szeretettel várnak.

Visszavonult főkonzul

Donald Gaynos bécsi angol főkonzul, akinek visszarendelését a német kormány egyidőben már kérte, szerdán családjával együtt elutazott Londonba.

Kulturdiplomata kongresszusa Debrecenben

Érdekes kongresszus lesz augusztus elején Debrecenben. Magyarországi kulturdiplomatai, a világ minden részén élő magyar lektorok tudósok jönnek össze a legmagyarabb városban, Debrecenben a Nyári Egyetem kapcsán s kongresszusukon számos nagyon fontos kérdést tárgyalnak meg.

mellett szabad csak tüzet rakni. Aki ez ellen vét kihágást, amennyiben a szabályellenes eljárásból tűzveszély származott, vétséget követ el.



Születések: Oláh Lajos mozdony vezető fia László, Nagy Sándor házfelügyelő leány Margit, Szabó Gábor npsz leány Irén és Sándor fia ikrek, Dr Balogh Adám igazgató főorvos fia Ádám, Rózsa Imre fm fia Imre, Bucsa György kocsis fia János, Papp Lajos npsz fia Ferenc.

Elgyzések: Dr Király Gábor ügyvédjelölt—Borecsik Irma, Hadházy Lajos lelkész—Sebestyén Etelka, dr Deák Imre orvos—Breuer Éva, Molnár József kereskedő—Jancsik Róza, Nagy Imre szató s.—Karsay Juliánna, Torma Tibor magánhivatalnok—Toma Margit, Nagy Zoltán állampénztári gyakornok—Lányi Olga.

Házasságok: Prohászka Béla OTI tisztviselő—Csulei Mari.



Halálozások: Földényi Pál m. v. főszerternok ag h ev 85 éves Lu gosi u 25, Balogh Csaba ref 2 hó napos Dembinszky-u 22, özv Krafcsik Béláné r kath 54 éves Ungvárvár, Juhász József ref 2 hónapos Bellegel, Kovács Juliánna ref 14 napos Fándüllő 3, Nagy Juliánna ref 2 napos Torockó-u 56.

Jó állást akar? Tanuljon gépirást és gyorsírást A perfekt gépiró és gyorsíró könnyebben talál elhelyezkedést és nagyobb igénynyel léphet fel a munkaadókkal szemben. A Naményi gyorsíróiskolában végeztek a következő munkaterületeken helyezkedtek el: minisztériumok, Magyar Nemzeti Bank és egyéb pénzintézetek, vármegyei és városi hivatalok kereskedelmi és ügyvédi irodák. Tanfolyam után államvizsga, állami állásokra is képesítő bizonyítvány. Vidékről bejáróknak 85 százalékos vasúti tanulólkedvezmény. (Rákóczi u 17 sz.)

Debrecen város törvényhatósága egész területén, az erdőben tüzet rakni tilos. Az erdő közelében 100 m. távolságon belül fekvő földeken is az erdő közé ékelt tisztásokon és csak a kezelő m. kir. erdőhivatal előzetesen megadott engedélye

mellett szabad csak tüzet rakni. Aki ez ellen vét kihágást, amennyiben a szabályellenes eljárásból tűzveszély származott, vétséget követ el.



Csütörtök este negyed 9 órakor Könyves Tóth Erzsi felléptével: Ketten egyedül, Péntek este negyed 9 órakor: Szerelem és halál játéka.

Országos vásárok

Július 7. péntek: Buj (állv), Kőlcse, Mezőberény (állv), Nagyhátság. Július 8 szombat: Mezőberény (állv.) Július 9, vasárnap: Csépa, Jászberény, Ráckeve (állv), Szeged-dózsa (állv). Kiskunfélegyháza.

Debrecen város guthi erdőhivatala kerületében fekvő Jakab, Tamásy és Angyaltelek raktárában készletezett 1541.80 m³ főlgy rész fa, 338.67 m³ akác szerfa hat eladási csoportban július hó 17-én versenytargyalás útján kerül eladásra. Bővebb felvilágosítást Debrecen város gazdasági és erdészeti ügyosztálya ad.



Prognózis.

Mérsékelt keleti-délkeleti szél. Csak kevés felhő. A felmelegedés folytatódik. A változás éveiben, amikor fokozott mértékben kell arra törekednünk, hogy a belekben beállott pangásokat megszüntessük, valamint hogy az agy, a tüdő és a szív felé irányuló vértódlásokat ellensúlyozzuk, akkor reggel éhgyomor ra egy pohár természetes Ferenc József keserűviznek gyakran valóban áldásos hatása van. Kérdezze meg orvosát!

OLVASSA EL S TERJESSZE AZ „Alföld”-et

Mindenféle nyomtatványokat
izléses és kifogástalan minőségben készit:
az „Alföld” nyomdavállalata
Debrecen, Plac ucca 41. sz.

HUNGÁRIA FILMSZINHÁZ
A legsikerültebb francia bűnügyi vigjáték:
Mindenki gyanus
Főszereplők: Lerquay, Georges Rigaud, R. Paulet, L. G. Aussey, Marcel Simog, Alcover.
Hiradó.
Előadások 5, 7 és 9 órakor.

AZ A P O L L Ó B A N
Hunyady Sándor nagysikerű színművének mulatságos filmje:
Bors István
Páger Antal, Tolnay Klári főszereplésével.
Hiradó.
Előadások: d. u. 5, 7, 9 órakor

HIREK

AZ IDÜLT székrekedés, az aranyeres megbetegedés és a máj nagyfokú duzzanatának kezelésére a régebbi, tisztán természetes FERENC JÓZSEF keserűviz — reggel éhgyomorra egy pohárral bevéve — igen alkalmas, mert hashajtó hatása feltétlenül megbízható, rendkívül enyhe és nagyon kellemes. Kérdezze meg orvosát!

Katonai térképek, fotóclikkek, papírárak megbízható vásárló helye:

Springer foto, papírkereske és Ferenc József ut 38. szám. Telefon: 30-57.

Férfi öltöny és kabát szövetek **OLCSÓN**

Petriknél SZENTANNA-UT 5

Felhívja a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédeket, gépmunkásait, idegenmunkásait (u. m. sommás munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnek az 1900. XVI. tc. 8. §-a alapján kötelező balesetbiztosítás végett, a

cselédváltást átírás végett a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentsek be a hozzájárulási díj azoanali befizetése mellett.

Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra, vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztet munkát és a gépmunkásokat a munkavállaló gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbacseplés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélkül dolgozó társcepléttel, segítő családtag is. A gépmunkások biztosítása általános szerződés kötésével is eszközölhető.

Az a munkaadó géptulajdonos, aki a belesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségét elmulasztja, úgy a gazdaságában, üzemében történő baleset esetén az 1902. XIV. tc. 24. §-a, illetve az 1912. VIII. tc. 5. és 12. §-ai alapján kártérítési felelősséggel tartozik. A hátralekötött díj közzadók módjára fog behajtatni, a mulasztás a kihágási eljárás jogkövetkezményeit vonja maga után. Városi adóhivatal.

Egy szoba konyha azonnal kiadó Erzsébet uca 24. sz. alatt

Az „Alföld“ nyári kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	mv	1:15	Szerencs
sz.	4:50	Nyirábrány	sz.	4:35	Bpest nyugati
..	4:55	Nyháza-Ungvár	..	6:47	Nyirábrány
m.	5:05	Füzesabony	..	6:52	Tiszalök
sz.	5:20	Tiszalök	..	7:02	Tiszafüred
..	5:45	Püspökladány	..	7:05	Nyirábrány
m.	5:55	Balmazújváros	..	7:12	Nagykeréki
..	6:13	Nyháza-Ungvár	..	7:15	Nyiregyháza
v.	6:21	Nagykeréki	gy-sz	7:22	Bpest keleti
seb.	7:24	Bpest nyugati	sz	7:42	Nagyléta Vértes
m.	7:40	Hajdunánás	..	7:55	Balmazújváros
sz.	7:58	Nagyléta Vértes	gy	8:14	Munkács-Nyháza
m.	8:13	Miskolc	sz.	8:35	Tiszalök
gy.	8:16	Bpest keleti	..	8:58	Püspökladány
v.	8:16	Nyirábrány	..	9:10	Szerencs
m.	9:23	H-szoboszló	..	11:13	Nagyléta-Vértes
..	9:21	Derecske	m.	10:33	H-szoboszló
gy.	11:53	Nyháza-Ungvár	..	11:25	Hajdunánás
m.	12:07	Füzesabony	v.	11:30	Nyirábrány
gy.	12:19	Bpest nyugati	m.	11:35	Derecske
sz.	12:25	Tiszalök	sz.	11:40	Ungvár-Nyháza
..	12:30	Bpest nyugati	gy.	11:46	Bpest nyugati
..	12:31	Nyirábrány	m.	12:26	Füzesabony
..	14:27	Nyháza-Ungvár	sz.	13:52	Bpest nyugati
..	14:30	Nagyléta Vértes	..	14:02	Tiszalök
..	14:32	Nyirábrány	v.	14:22	Nagykeréki
..	14:35	Tiszalök	m.	14:26	Csap-Nyháza
..	14:40	Püspökladány	Arp	15:24	Bpest keleti
m.	14:43	Balmazújváros	m.	16:45	Balmazújváros
sz.	14:41	Nagykeréki	v.	16:54	Nyirábrány
Arp	15:26	Nyháza-Ungvár	m.	16:55	Nagyléta Vértes
m.	16:00	Füzesabony	gy.	17:04	Ungvár-Nyháza
gy	17:11	Bpest nyugati	sz.	17:05	Tiszalök
m	18:43	Nyirábrány	..	18:25	Nagykeréki
sz.	18:45	Tiszalök	gy	18:35	Bpest nyugati
..	18:48	Nyháza-Ungvár	m.	18:39	Nyiregyháza
..	18:53	Nagykeréki	sz.	20:10	Füzesabony
v.	19:00	Tiszafüred	sz.	20:20	Püspökladány
v.	19:30	Nagyléta Vértes	..	20:28	Tiszalök
Arp	20:35	Bpest keleti	Arp	20:33	Ungvár-Nyháza
sz.	21:44	Bpest nyugati	sz.	21:18	Nagykeréki
gy	21:45	Nyháza-Csap	sz.	21:20	Ungvár-Nyháza
sz.	21:45	Tiszalök	m.	21:30	Nyirábrány
..	23:23	Nyiregyháza	gy	21:43	Bpest keleti
..			sz.	22:15	Bpest nyugati
..			sz.	23:44	Füzesabony



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éterrendet, 10.00, 12.30, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 percek híreket, illetve időjárásjelentést, időjárás és vizállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a szonkivül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést, 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

Csütörtök

4.15 Háztartási tanácsadó.
5.10 A Szepesség városai.
5.40 Tánclémezek.
6.20 Csucsteljesítmények.
6.50 Csuka Béla zongorázik.
7.25 Hat hónap története.
8.55 A Lengyelországi hangverseny.
9. Chopin szülőházról.
10 Francia operett-részletek
10.25 Weidinger Ede jazzzenekara.
11.30 Toll Jancsi és c-zenekara.

Péntek

10.20 Felolvasás.
10.45 Felolvasás.
12.10 Demény Magda zongorázik.
12.55 Zsurka Péter hegedül.
1.30 Táncezenekar.
4.15 A rádió diáklórája.
5.10 A Rádió Szalonzenekara.
5.40 Sportközlemények.
6.05 A MAV Magyarország férfikara.
6.40 A rádió külügyi negyedórja.
6.55 Hanglemezek.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegű és legterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac uca 41. szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Adja fel még ma hirdetését

NÉGYEN AZ ALVILÁG ELLEN

Az „ALFÖLD“ eredeti regénye.

Írta: SIMONFFY PÁL.

26

— De mit akartak ezek magától? — kérdezte Staples cigaretát véve elő fürdőköpenye zsebéből. Még mindig úgy volt, ahogy Bob megjelenése kiugrasztotta a zuhany alól.

— Megfélemlítés az egész — dühösködött Bob.

Autó állt meg a ház előtt. Egy másik detektív kíséretében Haig szállt ki belőle. Alacsony, zömök férfi volt, élénk szemekkel. Tökéletes ellentéte volt Staplesnak. Zsiros kabátja ragyogott a napfényben.

Hangos Helló-val üdvözölte a felügyelőt és Bobot, akit jól ismert.

Gyors pillantása végigfutott a fűben fekvő holttesten.

— Jól ellátták a baját — dörmögte és egy csunya fekete szivart húzott elő kabátja felső zsebéből.

— Persze amerikai az illető — fűzte még hozzá, amint jobban szemügyre vette azt.

Staples bólintott és Bobra mutatott.

Ha nincs ez az ember, talán most engem szemlélné ily kö-zömbösen.

Bizonyára ismeri főfelügyelő ur a mulatómban történeteket —

avatkozott bele a beszélgetésbe Bob is.

Haig bólintott.

— Én nyomozok abban is. Gondolja, hogy összefügg a két eset? Bob válasz nélkül hagyta a kérdést és lassan a ház felé indult.

— Van egy kis konyakja felügyelő ur? — kérdezte gyenge hangon.

— Sok vért vesztett — mondta magyarázólag Haignek Staples. A főfelügyelő röviden intézkedett. Maggyyszer alaposan átkutatta a hait ruhájának zsebeit majd fényképezőgépet vett elő és több felvételt készített.

— Intézkedjen, hogy szállítsák be a hullaházba — fejével a holt test felé intett — ujjnyomatot kérek a legrövidebb időn belül,

ALFÖLD

RENDELJE MEG MEG MA!

A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIOSZEGHY JÁNOS

laptulajdonos
Nyomatott: dr. Dioszeghy János és Tóth Ferenc nyomdavidálatánál Debrecen, Piac uca 41. szám.

Felelős nyomdavezető Tóth Ferenc